



Школьные новости №36

13-04-2015

Сегодня в новостях:

1. *Новый вебсайт школы ЛИДЕР*
2. *Новое школьное расписание во 2 четверти*
3. *Футбольная секция не будет работать во 2 четверти
в связи с погодными условиями*
4. *Изготовление панно из красных маков учениками
школы ЛИДЕР к 100-летию АНЗАК дня*
5. *Новый проект, посвященный 70-летию Победы
«Участник войны в твоей семье»
для учеников 3-8 классов*
6. *Снимаем документальный фильм с участием
учеников школы ЛИДЕР
к празднованию 70-летия Победы.*

1.

Уважаемые родители,

Рада сообщить вам, что у школы ЛИДЕР появился новый веб-сайт: <http://liderschool.com> Большое спасибо ребятам из Bored.Company <http://bored.company/>, которые помогли создать этот сайт. Надеюсь, он вам понравится. Информация на сайте будет обновляться по мере её поступления.

2.

Надеюсь все успели отдохнуть и набраться сил на каникулах.
Напоминаю, мы с вами встречаемся в воскресенье, 19 апреля.
Вторая четверть – длинная, 11 недель. Последний день занятий – 28 июня.

Хочу обратить ваше внимание на некоторые организационные моменты работы школы во 2 четверти: новое расписание, по которому будут работать ученики 1 – 8 классов в этой четверти в приложении.
Инвойсы об оплате за обучение детей во 2 четверти в школе будут высланы всем родителям на этой неделе.

3.

Во 2 четверти не будет работать футбольная студия в связи с погодными условиями. Осенние частые дожди не дают возможность продолжать занятия футболом во дворе школы регулярно.

4.



Одним из государственных праздников Австралии, и, наверное, самым почитаемым и любимым после Australian Day и Christmas является АНЗАК день, празднуемый каждый год 25 апреля. В этот день 100 лет назад тысячи австралийцев высадились на берегах Галлиполи, и началась тяжелая военная кампания, которая длилась восемь месяцев. Каждый год 25 апреля австралийцы собираются, чтобы почтить память соотечественников-военнослужащих, мужчин и женщин,

которые служили своей нации в военное время, во время вооруженных конфликтов или принимали участие в операциях по обеспечению мира.

19 апреля, в первый день занятий в нашей школе будет проходить акция – изготовление панно из красных маков. Эти цветы являются символом Памяти и Уважения к павшим в военное время. Ученики Преп 2 – 5 классов на уроках рисования в течение дня будут изготавливать бумажные красные вместе с учителем Мариной Шарапановской. Нужны родители-волонтеры 19 апреля после большой перемены, которые помогут собрать маки и укрепить их в панно.

Маки, изготовленные учениками нашей школы к 100-летию АНЗАК дня, будут представлены родителям 26 апреля в фойе школы.

5.



Ученики 3-8 классов будут принимать участие в новом проекте, посвященном 70-летию празднования Победы «Участник войны в твоей семье». Каждый год мы в школе говорим о Дне Победы. Это великий праздник, который сделал всех нас счастливыми. Не известно как бы сложилась наша с вами жизнь, если бы миллионы советских воинов не вышли сражаться с фашизмом 70 лет назад. Этот праздник мы празднуем каждый год. Мы чтим память людям, отдавших жизнь за наше светлое будущее. С уверенностью могу сказать, что каждой советской семье, и в ваших семьях тоже, были защитники нашего отечества. В дань уважения и памяти погибшим при защите Отечества в Великой Отечественной войне и ее жертвам посвящается этот проект.

Хотелось бы, чтобы каждый ученик 3-8 класса с родителями в свободное от школы время собрал информацию о том, кто в вашей семье участвовал в войне - краткое описание того, что он делал, подтвержденное фотографиями. Информация должна быть представлена на листе формата А3. На уроках рисования ученики оформят свои работы рисунками орденов, военной формы и техники. Подробную информацию о новом проекте ученики 3-8 классов получат в первый день занятий во 2 четверти – 19 апреля.

6.

В начале 2 четверти мы в школе будем снимать документальный фильм с участием учеников школы ЛИДЕР, посвященного празднованию 70-летия Победы. К годовщине 70-летия Победы фильм будет продемонстрирован родителям учеников нашей школы. Если кто-то из родителей не хочет, чтобы вашего ребенка снимали, пожалуйста, сообщите об этом письменно как можно раньше.

*Желаем всем ребятам и их родителям успехов
во 2 четверти.*

До встречи в следующем выпуске новостей.